

PROCES VERBAL

încheiat azi, 24.05.2022

Comisia de vot pentru alegerea membrilor Consiliului Etic-turul II, din data de 24.05.2022, constituita conform Regulamentului de organizare a procesului de vot pentru alegerea componentei Consiliului Etic al Spitalului Judetean de Urgenta Bacau nr 9928/26.04.2022 si completata prin adresa nr 11949/18.05.2022, având în vedere Ordinul Ministrului Sănătății nr.1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic ce funcționează în cadrul spitalelor, in data de 24.05.2022, încheiem prezentul proces-verbal.

Procesul de votare s-a desfasurat in data de 24.05.2022 intre orele 9-15. A existat 1 categorie de buletin de vot pentru personalul medical fără integrare clinică si respectiv 1 urnă de vot fixă .

Formularul conținea lista candidaților propuși pentru secțiunea respectivă, opțiunea fiind exprimată printr-o bifă cu "X" (o singură alegere). Votanții s-au prezentat cu buletinele/cărțile de identitate și au semnat prezența la vot în tabelele puse la dispoziția lor de către comisie. Nu s-a înregistrat nici un incident. La orele 15 s-a închis sala de vot și s-au desfăcut urnele.

După verificarea listelor cu semnături și a buletinelor de vot s-a constatat că au participat la vot un număr de: 71 salariați –personal medical. Nu s-a înregistrat nici un buletin de vot lipsă. Nu s-a înregistrat nici un buletin de vot anulat si nici nu a fost solicitata schimbarea buletinului de vot datorata aparitiei unor erori de completare.

După numărătoarea voturilor s-a constatat că au fost îndeplinite toate condițiile și rezultatele au fost urmatoarele :

- CALTARU DANA CRISTINA cu un numar de 32 voturi
- DRAGHICI GETA DANIELA cu un numar de 32 voturi
- ZOICAN GABRIELA cu un numar de 7 voturi

Intrucat 2 membrii au numar egal de voturi, pentru asigurarea legalitatii Consiliului Etic, se va organiza un nou tur de scrutin .

Comisia:

Consilier Juridic – Jr. Hanutu Mihaela

Membru -Ing. Duma Claudia

Membru -Ec. Rosculeț Andreea

Membru –Ec. Zaharia Irina

Secretar Consiliu Etic – Ec. Nita Amalia